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ATA DA 1ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE 

EXECUÇÃO PENAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 06/05/2025. 

 
Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (05/05/2025), às dezenove horas 

(19h), foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Execução Penal da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência 

do Dr. Alan Kardec Cabral Junior, na Sede Administrativa da OAB/GO, sendo transmitida 

simultaneamente pela plataforma Teams. Estiveram presentes e justificaram ausência os 

membros: conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 

ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta 

a presente reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 

REALIZADA EM, Por se tratar da primeira reunião do exercício de 2025, não houve leitura 

de ata anterior. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Presidente, Dr. Alan Kardec 

Cabral Junior, deu as boas-vindas a todos os membros da Comissão e procedeu à 

apresentação oral da Diretoria, seguindo a ordem de fala: Presidente, Dr. Alan Kardec Cabral 

Junior; Vice-Presidente, Dra. Daniela Maciel; Secretário-Geral, Dr. Emanuel José Rodrigues 

de Freitas; Vice-Presidente do Interior, Dra. Adelina Costa; e Vice-Presidente Jovem, Dra. 

Ellen Jéssica. Após as apresentações, o Presidente conduziu os trabalhos, ouvindo os 

membros da Comissão, que se apresentaram e colocaram seus pontos a serem debatidos. O 

Presidente anunciou o palestrante convidado pela CEDEP, Dr. Salomão Rodrigues, Defensor 

Público do Estado de Goiás e Coordenador do NUESC, que abordou o tema 'Impactos e 

Possibilidades do Plano Justa Pena', com exposição de aproximadamente uma hora, seguida 

de abertura para perguntas, debates e questionamentos. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 

EXPEDIENTES: nenhum. 4.2. PROCESSOS COM JULGAMENTO INICIADO: 

nenhum. 4.3. PROCESSOS COM JULGAMENTO ADIADO: nenhum. 4.4. 

JULGAMENTO DE PROCESSOS/PAUTA DO DIA: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Alan 

Kardec Cabral Junior, encerrou a reunião. Nada mais havendo a relatar, eu, Emanuel José 

Rodrigues De Freitas, Secretário dessa Comissão, lavrei a presente ata que lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão Especial de Execução Penal da Ordem 

dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

Alan Kardec Cabral Junior 

Presidente da Comissão Especial  

de Execução Penal 

 

Emanuel José Rodrigues De Freitas 

Secretário da Comissão Especial 

 de Execução Penal 
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